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Mircea Duşa: Hitler korát idézi Ráduly Róbertnek a magyar nyelvvel kapcsolatos kijelentése
2013. február 26. – Krónika

Mircea  Duşa  védelmi  miniszter  szerint  Hitler  korát  idézi  Ráduly  Róbertnek,  a  csíkszeredai
polgármesternek  a  magyar  nyelvhasználattal  kapcsolatos  hétfői  kijelentése.  A  tárcavezető
„példátlan  pofátlanságnak”  nevezte  a  polgármesternek  azt  a  mondatát,  mely  szerint
Csíkszeredában a magyar nyelv ismerete mindenkinek kötelező, aki a székelyek adójából él. Duşa
azt mondta: a napokban Csíkszeredába utazik, hogy ellenőrizze, megszólalhat-e még románul, és
kell-e útlevelet felmutatnia.

Antonescu: abszurd lenne kötelezővé tenni a magyar nyelv ismeretét
2013. február 26. – transindex.ro

Abszurd lenne, ha köteleznék a román állampolgárokat arra, hogy megtanuljanak egy olyan nyelvet,
amely nem hivatalos nyelve a román államnak - jelentette ki kedden Crin Antonescu, a szenátus
elnöke annak kapcsán, hogy Csíkszereda polgármestere szerint Székelyföldön a románoknak is
ismerniük kellene kötelező módon a magyart.

Az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlésének elnökével találkozott Korodi  Attila
2013. február 26. – Krónika

A  magyar  kisebbséget  érintő  jogsértésekről  számolt  be  Korodi  Attila,  az  Európa  Tanács  (ET)
Parlamenti  Közgyűlésének elnökével  folytatott  beszélgetésen, Bukarestben. Jean-Claude Mignon
hivatalos látogatása során az ellenzékben lévő pártok képviselőivel találkozott.

Nagyméretű zászlót vontak fel Csíkszereda főterén
2013. február 26. – transindex.ro

Nagyméretű  székely  zászlót  vontak  fel  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  (EMNP)  önkormányzati
képviselőinek  kezdeményezésére  hétfő  délután  Csíkszereda  főterén,  a  megyeháza
szomszédságában egy 7,5 méter magas zászlórúdra. A román hírügynökségek közlése szerint a
három méter széles, 4,8 méter hosszú lobogó ünnepélyes felvonásán mintegy négyszázan vettek
részt.

Biró  Zsolt  nehezményezi  Markó  azon  javaslatát,  hogy  az  RMDSZ  ne  vegyen  részt  az
autonómiatüntetésen
2013. február 26. – transindex.ro

Az erdélyi Magyar Polgári Párt (MPP) szerint negyven év romániai kommunizmus után "a Markó Béla
nevével  fémjelzett  egypártrendszer,  a  nemzeti  érdeket  feladó  szervilis  politika"  érvényesült  a
romániai  magyar  politikában.  Biró  Zsolt,  az  MPP  elnöke  egy  hétfői  marosvásárhelyi
sajtótájékoztatón beszélt erről. Az MPP közleménye szerint a pártelnök kijelentette, hogy az erdélyi
magyarságnak  még nem sikerült  megszabadulnia  a  "markóizmustól".  Az  elmúlt  két  évtizedet
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jellemző "apró lépések politikája", valamint a "merjünk kicsik lenni" mentalitás még továbbél. 

Borboly: kiváló karrierépítési lehetőségek vannak a Hargita Megyei Tanácsnál
2013. február 26. – transindex.ro

Mindenkire szükség van, aki dolgozni szeretne, Hargita Megye Tanácsa alárendelt intézményeiben
jelenleg 44, fiatal végzősöknek és egyetemistáknak szánt gyakornoki állás vár betöltésre – mondta
Borboly Csaba Kolozsváron, a BBTE politikatudományok karán, ahol a diákoknak mutatta be a
megyei  tanács  gyakornoki  programját.  A  megyei  tanács  elnöke  elmondta:  háromezer  ember
dolgozik Hargita Megye Tanácsa alárendelt intézményeiben, 270-en pedig a megyeházán, míg egy
átlagos megyeházán 80-100 alkalmazott tevékenykedik.

Borbély László: az RMDSZ a párbeszéd és nem a konfrontáció útját választotta
2013. február 26. – Erdély Ma

A  Romániai  Magyar  Demokrata  Szövetség  (RMDSZ)  a  többségi  nemzettel  való  intézményes
párbeszéd és nem a konfrontáció útját választotta, és ezt méltányolnia kell a román kormánynak –
hangsúlyozta Borbély László, az RMDSZ politikai alelnöke kedden a Bukarestben akkreditált külföldi
tudósítóknak tartott sajtótájékoztatón. A politikus kifejtette: az RMDSZ nem egy párt, hanem a
teljes  romániai  magyar  közösség legitim képviselője,  ezért  elvárja,  hogy a  mindenkori  román
kormány  partnerének  tekintse  a  szövetséget,  akkor  is,  ha  az  RMDSZ  nem  tagja  a
kormánykoalíciónak.  

EMNP: az autonómiaharc legfőbb akadályozója maga az RMDSZ
2013. február 26. – transindex.ro

"Kovács Péter, az RMDSZ főtitkára számon kéri Toró T. Tibortól, hogy az Erdélyi Magyar Néppárt
elnöke „mit tett az autonómia ügyében?”. Érthető a kínos visszakérdezés, hiszen meg kell próbálnia
valahogyan  elterelni  a  figyelmet  az  RMDSZ  jelenlegi  kínos  téblábolásáról"  -  írja  az  RMDSZ
főtitkárához  címzett  levelében  Király  Melinda,  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  Fehér  megyei
szervezetének elnöke. 

A választói akarattól teszi függővé jelenlétét az autonómia-tüntetésen Borboly
2013. február 26. – transindex.ro

A Facebookon fordul a választóihoz Hargita Megye Tanácsának elnöke, hogy megkérdezze őket,
részt vegyen-e a március 10-i marosvásárhelyi autonómia-tüntetésen. Borboly Csaba Kolozsváron
úgy fogalmazott, a szimfóniát nem lehet úgy eljátszani, hogy mindenki csak a nagydobot akarja
ütni. 

Autonómiatüntetés márpedig lesz! – Izsák Balázs nem borúlátó
2013. február 26. – Erdély Ma

Az  RMDSZ  álláspontjától  függetlenül  megtartják  Marosvásárhelyen  március  10-én  a  Székely
Szabadság Napját, ha kevesen lesznek, az nem a jelenlevők, hanem a távol maradók szégyene lesz
–  nyilatkozta  a  Háromszéknek  Izsák  Balázs,  a  megmozdulást  kezdeményező  Székely  Nemzeti
Tanács elnöke. „Nem lehet tétlenül várni, valamit tenni kell, tavalyelőtt ötszázan voltunk, tavaly
ezren, idén minden bizonnyal annál többen leszünk” – fejtette ki. 

Borboly: a cirkuszból mindenkinek elege van már
2013. február 26. – maszol.ro

„A cirkuszból mindenkinek elege van" – jelentette ki a maszol.ro-nak Borboly Csaba, Hargita Megye
Tanácsának elnöke, Csík-területi RMDSZ-elnök arra a kérdésre, hogy kommentálja a székely zászló
hétfői  ünnepélyes  felvonását  Csíkszereda  központjában,  illetve  foglaljon  állást  Ráduly  Róbert
RMDSZ-es polgármester beszédével kapcsolatban. 

Pénteken üléseznek az RMDSZ regionális önkormányzati tanácsai
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2013. február 26. – maszol.ro

Együttes ülést tart az RMDSZ három regionális önkormányzati tanácsa pénteken, Kolozsváron, a
Diákművelődési Ház Európa termében. A délelőtt 10 órakor kezdődő együttes ülést Kelemen Hunor
szövetségi  elnök  politikai  tájékoztatója  indítja,  ezt  követően  a  gazdasági-fejlesztési  régiók
átszervezésével kapcsolatos szakmai anyagok bemutatása és vitája zajlik, valamint sor kerül az
RMDSZ hivatalos álláspontjának a kialakítására. 

Bíróságon keresik igazukat a magyar professzorok
2013. február 26. – Szucher Ervin – szekelyhon.ro

A bírósághoz fordul Szabó Béla, a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem (MOGYE)
tanára, akit Leonard Azamfirei rektor feljelentése nyomán az Országos Korrupcióellenes Ügyészség
(DNA) 300 lejjel büntetett. A magyar tanügyi káderek szószólóját azért bírságolta a hatóság, mert
2012  elején,  aznapra,  amikor  Budapesten  Schmitt  Pál  volt  magyar  államfő  munkásságáért
kitüntette,  fizetést  vett  fel.  Hasonló  bírságban  részesült  Szabó  további  hét  munkatársa,  akik
elkísérték  kollégájukat  a  ceremóniára.  A  rektor  annak  dacára  is  feljelentette  őket,  hogy
valamennyien visszafizették az aznapra kiírt fizetésüket. A DNA ugyan megállapította, hogy egyikük
sem követett el bűncselekményt, viszont 300 lejes pénzbírságra kötelezte. 

Kelemen Hunor: a nyelvi jogokat törvények szentesítik
2013. február 26. – maszol.ro

Szolidaritásáról  biztosítja  Kelemen  Hunor  szövetségi  elnök  Ráduly  Róbertet,  Csíkszereda
polgármesterét, miután az Országos Diszkriminációellenes Tanács pénzbüntetéssel sújtottaa helyi
önkormányzatot amiatt, hogy a főépítészi állás meghirdetésekor a magyar nyelv ismeretét is a
kritériumok közé sorolta. 

Ráduly Róbert sms-ben válaszolt Duşának
2013. február 26. – maszol.ro

"Mircea Duşa büdös gyenge lehet történelemből, ha ilyesmiket mond" – jelentette ki kedden a
maszol.ro-nak Ráduly Róbert Kálmán a szociáldemokrata védelmi miniszter kijelentéseiről. Duşa azt
mondta kedden, hogy a hitleri  Németország korát idézik a polgármesternek az a nyilatkozata,
miszerint "a magyar nyelv ismerete nem diszkriminatív, hanem kötelező Csíkszeredában". 

„Példás” kisebbségpolitika
2013. február 27. – Krónika

Elégedett  Románia  kisebbségpolitikájával  Jean-Claude  Mignon,  az  Európa  Tanács  Parlamenti
Közgyűlésének elnöke: szerinte Romániában „megfelelő módon” védik a nemzeti kisebbségeket, az
ország által ratifikált, erre vonatkozó egyezmények pedig nem hagyhatók figyelmen kívül. Mignon
mindezt bukaresti tárgyalásai során, hétfőn este jelentette ki Borbély László RMDSZ-es képviselő, a
képviselőház külügyi bizottsága elnökének arra vonatkozó kérdésére, mi a személyes véleménye az
emberi jogok európai egyezményének módosításáról. 

Fülpróba
2013. február 27. – Páva Adorján – Krónika

Páva  Adorján  az  ET  Közgyűlés  elnökének  szavai  kapcsán  kifejtette:  „Mignon  úr  állásfoglalása
tökéletes példa arra, mennyire veszik komolyan Európában az erdélyi magyarság jogköveteléseit. A
francia diplomata ugyanis éppen azt a nemzetközi szervezetet képviseli, amely rendeltetése szerint
a csatlakozott, összesen 47 európai ország állampolgárainak alapvető szabadságjogaiért száll síkra,
amelynek ernyője alatt működik többek között az Emberi Jogok Európai Bírósága és a demokrácia
érvényesítése céljából létrehozott, független alkotmányjogászokból álló Velencei Bizottság is”. 

Kedvezőtlen döntés a chartaperben
2013. február 27. – Krónika
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Az ítélet indoklására vár a Romániai Magyar Orvos- és Gyógyszerészképzésért Egyesület (RMOGYKE)
mielőtt fellebbezne abban a perben, amit az egyetem vezetősége ellen indított. A civil szervezet a
tanügyi  törvény  135.  Cikkelyének  a  chartába való  foglalását  kérte,  azonban a  Maros  megyei
törvényszék négy halasztás után elutasította a RMOGYKE keresetét. 

Tőkés László bepereli az Antena 3 csatornát
2013. február 27. – Krónika

Személyiségi jogok és az emberi méltóság megsértése miatt Tőkés László bepereli az Antena 3
hírtelevízió műsorvezetőjét,  Dana Grecut,  meghívottját,  Radu Tudort és a csatornát működtető
Intact Media Groupot. A magyarellenes hangvételéről elhíresült hírtelevízió február 8-i, La ordinea
zilei (Napirenden) című műsorában Radu Tudor újságíró meghívottként a legjelentősebb, életben
lévő románellenes személynek nevezte Tőkést.

Schmitt Pál volt magyar államfő és Kallós Zoltán Válaszúton
2013. február 27. – Szabadság

Értetlenül áll Szász Jenőnek az önkéntes területfeladásra és a szórvány kiköltöztetésére vonatkozó
kijelentése előtt Kallós Zoltán néprajztudós. Abból a több mint egymilliárd forintból, amit Szász Jenő
kapott a Nemzetstratégiai Kutatóintézet létrehozására és működtetésére, meg lehetne oldani nem
csak az erdélyi, hanem a moldvai szórvány anyagi gondjait is – vélekedett Kallós Zoltán. 

Helyükön maradnak a székely zászlók
2013. február 26. – Erdély Ma

Helyükön maradtak a székelyföldi közintézményeken a székely lobogók, annak ellenére is, hogy
Hargita megyében prefektusi körlevél figyelmeztette az érintett intézmények vezetőit: pénzbírság
járhat  a  zászló  használatáért.  Ma  mégis  önkormányzati  épületek,  pártszékházak,  iskolák  és
magánházak homlokzatain lobognak a zászlók, sőt egyre sokasodnak.
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